



# Українська Православна Церква США

Обіжник Консисторії

липень-вересень 2017

Відділ Голови Консисторії

## ПРОГОЛОШЕННЯ СТОЛІТНЬОГО ЮВІЛЕЮ

Наприкінці XIX ст. та на початку XX ст. іммігранти до Сполучених Штатів Америки з територій колишньої Київської Русі – пізніше визнаної як незалежна держава Україна – почали нове життя як поселенці, металурги та фермери по всіх США. Вони прибули шукати кращого життя для своїх сімей, життя без приниження та гноблення яким на жаль вони жили на своїй рідній землі.

Першими інстинктами цих нових іммігрантів було зібратися разом у місцеві громади для того, щоб забезпечити підтримку один одному, затишок та спілкування, але найголовніше з усього, щоб славити Всевишнього Бога за понад 900 років Українських Православних звичаїв та традицій. Вони прагнули засновувати церкви, спочатку в великих містах Сполучених Штатів Америки (близько 1915 р.) та з часом (у 1918 р.) утворили міцну церковну структуру.

Ми, Ласкою Божою, правлячі ієрархи нашої Святої Церкви проголошуємо **2018 рік СТОЛІТНІМ ЮВІЛЕЙНИМ РОКОМ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ США** усьому духовенству, монашеству та вірним, та вшановуємо всіх тих ієрархів, духовенство, монашество та вірних, які жили перед нами та жертвували для розбудови Божого Царства тут на землі набагато більше, ніж більшість з нас це робить 100 років пізніше.

На протязі цих перших 100 років нашої історії засновники та благодійники пожертвували усім найкращим, щоб запевнити збереження свого існування, в місці де вони могли це робити, не побоюючись репресій або вимирання, нашої багатой духовної спадщини, успадкованої від наших предків.



Ми дякуємо Всевишньому Богові за їх переконання, посвяту, відданість, які продовжують нас надихати наслідуючи їхній приклад.

Готуючись до цього великого святкування та згадуючи наших предків як з України, так і тут, в Сполучених Штатах Америки, ми закликаємо кожного Українського Православного Християнина приєднатися до усіх святкувань, розділити нашу велику радість один з одним, із своїми друзями та близькими.

**УРОЧИСТЕ СВЯТКУВАННЯ** відбудеться **28 липня 2018 року у нашому Духовному Осередку Митрополії у день шанування пам'яті Св. Рівноапостольного Великого кн. Володимира**, і ми закликаємо всіх наших вірних брати участь. Також, у різних регіонах США заходи будуть заплановані таким чином, щоб усі священники та вірні нашої Церкви мали можливість приєднатися до святкування.

Коли ми готуємось до цих торжеств, ми повинні завжди пам'ятати про свою місію, про спасіння душ і "... подати зцілення, добробут, цілісність, духовне удосконалення та радість, працюючи разом, щоб розкрити красу Божого творіння, проповідуючи та живучи Євангелієм Ісуса Христа."

*+ Антоній, Митрополит  
+ Даниїл, Архієпископ*

*(Видано в Духовному Осередку Митрополії Української Православної Церкви, Саут Баунд Брук – Сомерсет, Нью-Джерсі у день Святкування Хрещення України, 14 серпня 2017 р. Б.)*

### **Новини щодо Стратегічного Плану Церкви Як ми отримали Стратегічний план?**

У 2015 році, Рада Митрополії УПЦ США прийняла рішення розробити 3-х річний Стратегічний План для всієї Церкви. Наші ієрархи спілкувалися з Білом Маріанесом (з Грецької Православної Архиепархії), і вони схвалили його кандидатуру, як посередника для плану. Приємно, що Біл згодився співпрацювати з нами та керувати процесом під час розробки плану. Це пов'язано з поданням широкого SWOT-аналізу (Переваги, Недоліки, Можливості, Загрози) Церкви, шляхом залучення інформації з якнайбільшої кількості учасників, а потім провели два засідання (приблизно 70 учасників у кожному), в яких були представлені всі демографічні групи, які є в Церкві. Метою засідань було розробити Стратегічний План. На першому засіданні були ухвалені необхідні та основні категорії дій, а на другому, розроблений план в цілому. У додаток до двох засідань, комітети працювали у телефонному режимі та спілкувались через електронну пошту для розробки SMART цілей (Конкретних, Визначених, Досяжних, Реалістичних та Строки Виконання – Розклад), цілі для кожної категорії окремо.

Після засідань, ієрархи, які працюють з двома Головними Тренерами (Гейл Волощак, Ліза Раєн) та нашим посередником Білом, приймають рішення призначити ряд Координаторів для кожної головної Категорії та Капітана для кожної цілі (або в деяких випадках і декількох капітанів) для однієї цілі. Весь план був представлений на 21-му Соборі з одностайним схваленням програми.

### **Як цей план відрізняється від того, що ми робили до тепер в Церкві?**

Що робить цей план відмінним від усього, що ми робили раніше, стратегічно плануючи для Церкви? Існує кілька аспектів цього процесу, які сильно відрізняються від того, що було зроблено в минулому: насамперед, на етапі планування входили представники кожної демографічної групи в Церкві - молодь, середній вік, старше покоління, одружені, неодружені, розлучені, стара імміграція, нова імміграція, священники, диякони, миряни, чоловіки, жінки тощо. І це означало, що прийняття рішень може бути більш широким, ніж це було зроблено на Соборах або на засіданнях Ради Митрополії в минулому. По-друге, цей процес включав ретельне вивчення SWOT-аналізу та спрямований на розгляд усіх аспектів Переваг та Недоліків Митрополії. По-третє, план був розроблений повністю, а не частинами, щоб цілі співпрацювали одна з одною, і якщо одна цілі буде вилучена то недоліки Церкви є недостатньо опрацьовані. Нарешті, план був розроблений таким чином, щоб міг мобілізувати всіх вірних в межах УПЦ США ... і навіть деяких поза Церквою, які залишили Церкву, і "спостерігають", щоб побачити, як Церква реагує на сучасні виклики.

### **Як ви можете бути задіяні?**

Згідно Плану зараз відбувається набір. Наша мета полягає в тому, щоб кожна людина, яка хоче працювати для Церкви в межах Стратегічного плану, вибрала собі цілі в межах якої вона буде працювати. Кожна людина (навіть за межами УПЦ США) може "вибрати" для себе цілі і подати свою кандидатуру головному тренеру (Гейл Волощак, [gaule.woloschak@gmail.com](mailto:gaule.woloschak@gmail.com)). Повна версія Стратегічного Плану УПЦ США на Українській та Англійській мовах доступна на веб-сторінці [ucosofusa.org](http://ucosofusa.org).

### **Чому ви повинні бути частиною команди по реалізації Стратегічного Плану?**

Ви повинні бути задіяні у плані, якщо ви дбаєте про майбутнє Церкви, якщо ви вважаєте, що у вас є навички та таланти, які можуть бути корисними для Церкви, якщо ви хочете, щоб Церква зростала. Біл Маріанес надав сильні аргументи, чому стратегічне планування засноване в євангеліях і є частиною християнського підходу до лідерства (див. [stewardshipcalling.org](http://stewardshipcalling.org)).

Я думаю, що більшість з нас можуть подивитись навкруги та побачити проблеми у нашій Церкві, які потребують уваги - відсутність освіти серед наших вірних; молодь, яка покинула Церкву і не повернулася, та багато іншого. Стратегічний план спрямований на виправлення корінних причин, які спричинили виникнення проблем, і шляхом розробки нових навчальних програм, спонсорювання нових підходів просвітницької діяльності, зосередивши увагу на опікунській діяльності, талантами та багато іншим, можна дещо виправити. Кожен член Церкви повинен розглядати це, як можливість вносити свої таланти в Церкву у значному та стратегічному плані.

Християнська притча про таланти (Матвія 24: 14-30, Лука 19: 12-27) розповідає про слуг, яким господар залишив таланти; в той час як він у від'їзді, двоє слуг беруть таланти, що дані їм, і примножують, тоді як один з них просто ховає таланти в землі. Коли господар повертається, він нагороджує слуг, які примножили таланти, але карає того, хто не зробив нічого, крім того що заховав таланти. Христос є Господар, і всі ми слуги покликані приймати, що дав нам Христос і примножувати це. Ми відповідаємо перед Христом за те, що ми робимо з нашими талантами.

### **Стратегічне Планування: Хто такий Парафіяльний Координатор?**

Кожна парафія має призначити представника для Стратегічного Плану, який буде затверджений парафіяльним священиком. Роль цієї людини - це пункт комунікації для Стратегічного Плану -

(продовження на ст. 6)

### *З Відділу Опікунської Діяльності.*

Відділ Опікунської Діяльності забезпечує підтримку священикам, парафіям та особам, зацікавленим у розробці робочих моделей управління у всіх сферах церковного життя. Сильна програма опікунської діяльності сприяє християнському спрямуванню, спонукає до служіння, спільній меті та фінансових ресурсів для парафії, щоб виконати свою місію, незалежно від того, чи ця парафія є невелика місія чи добре сформована парафія. Протягом останніх місяців директор продовжував розробляти серію брошур для Опікунської Діяльності, які служать як навчальним, так і практичним цілям для парафії. Веб-сторінка Опікунської Діяльності УПЦ за адресою <https://stewardshipnowblog.wordpress.com>.

Основний імпульс Опікунської Діяльності в УПЦ на даний час проводиться робочою групою, яка працює над цим в рамках Стратегічного Плану. (див. оновлення стратегічного плану), тому Відділ не впроваджує нових, великих програм, поки ця робота не завершиться. Наступне святкування 100-річчя УПЦ США †— це велика можливість поставити запитання про головну діяльність: що Бог доручив УПЦ США, як ми відповіли Йому та Його дарам, і до чого Він закликає нас робити в наступні роки?

Прагнення виконувати Ціль 7.2. Просвітницька Діяльність та Євангелізація -Нові успішні місійні парафії, керівник робочої групи, о. Роберт Холет, закликає нових членів до робочої групи, провести теле-конференцію у перший тиждень жовтня, метою якої є закласти основу для досягнення цієї мети в найближчі місяці. Першим кроком буде ретельний аналіз ефективної практики створення місійних парафій для впорядкування плану для місійних парафій у нашій Церкві.

Якщо прагнення Христа приводить людей до спасіння та святості шляхом встановлення нових православних місій, а також через ваше серце, будь ласка, зв'яжіться з о. Робертом Холетом [fr.r.holet@uocofusa.net](mailto:fr.r.holet@uocofusa.net) або телефонуйте 434-973-2500 щоб приєднатися до спільних зусиль.

### ***УВАГА: Можливість отримати Стипендію***

Відділи Праці Консисторії Української Православної Церкви США були проінформовані, що студенти нашої Митрополії мають право на отримання Стипендії під час навчання на бакалавра Українських-Американських Ветеранів

Стипендіальний Комітет Українських-Американських Ветеранів вибирає та нагороджує стипендіями студентів, які є нащадками або родичами Українських-Американських Ветеранів.

Для отримання додаткової інформації відвідайте нашу сторінку - <http://www.uavets.org/programs-and-services/scholarship-fund>.

### *Від Відділу Покликання ... Цілі Духовенства у Стратегічному Плані*

Одна з речей, яка стала надзвичайно зрозумілою, коли ми розглядали дані опитування про Переваги та Недоліки УПЦ США, було те, наскільки важливим є для нашого духовенства успіх наших парафій. Звичайно, це відповідає нашому власному досвіду. Ми всі благословлені особливими священиками та єпископами і бачили, як вони опікуються радісними, люблячими та Христо-центричними громадами; і всі ми чули про парафії, які розчарували, корумповані, непристосовані або просто неефективні. Наш Митрополит правильно зауважує, що "якщо священик не працює, то парафія занепадає".

УПЦ США благословенна жертвними священиками, які не хочуть більше нічого, як тільки служити Богу, служити Його дітям, а також пасти стада, покладені на них на славу. Цілі Духовенства у Стратегічному Плані розроблені таким чином, щоб допомогти їм у цьому.

Першою з Цілей Духовенства є Підготовка Духовенства, очолювано о. Михайлом Данчаком. Сьогодні наші єпископи спонукають наших священиків скористатися багатьма можливостями для продовження навчання, які є доступними (багато з яких є безплатними), і забезпечити, щоб наші зустрічі з Духовенством та Деканальні збори допомагали сприяти їх підготовці. Групі Підготовки Духовенства було поставлено завдання створити більш інституційну Програму продовження навчання та підготовки духовенства, яка допоможе духовенству в їхньому професійному, духовному та особистому розвитку та ефективності. Хоча багато священиків стурбовані тим, що це буде у формі "нефінансованого мандату" (тобто вимога, яка потребує часу та грошей, повинна бути знята), о. Михайл прекрасно усвідомлює цю небезпеку і працює над тим, щоб виробити рішення, яке сприятиме постійному вдосконаленню, не торкаючись обмежених ресурсів священиків, парафій чи УПЦ США.

Друга Ціль Духовенства - це Компенсація та Оздоровлення Духовенства, очолюване о. Антонієм Перкінсом. Економісти та бізнес-лідери скажуть вам, що низька компенсація призводить до несумнівних (і часто негативних) наслідків. І так само з Духовенством. Завдання полягає в тому, щоб виробити рішення, яке на практиці можна реалізувати в короткостроковій та середньостроковій перспективі парафіями, багато з яких вже неспроможні сплачувати свої рахунки. Це майже неможливий виклик, але вирішення цього питання матиме всілякі позитивні наслідки для наших священиків, наших парафій та нашої здатності ефективно служити Богові та ближньому. Оздоровча частина цієї мети однаково важлива. Багато священиків відомі тим, щоб ставити все попереду їхнього власного здоров'я,

*(Продовження на ст. 6)*

### *Кілька рядків з Табору Всіх Святих*

На протязі сезону 2017 року Табір Всіх Святих прийняв понад 550 відпочиваючих (6 таборових зібрань а також "діти і батьки" (Family Fest)). Було приготовано понад 185 обідів на протязі майже дев'яти тижнів. Цього жовтня нова подія буде відбуватися з групою відродження (ренесансними) іграми та відтворення.

**Їдальня:** було приготовлено 12,030 індивідуальних обідів, що передбачало клопотання особливих потреб тих, хто обмежувався дієтичним харчуванням (це дозволило дітям відвідувати табір, які в іншому випадку могли бути залишені дома).

Наш новий головний повар Керол Новосел зробила коригування у приготуванні їжі на відміну від свого ресторону, щоб задовольнити різні потреби голодних кемперів різного віку. Для того щоб нагодувати усіх, було використано багато вареників, курки із Київським соусом та улюблені для дітей підсмажені сирні бутерброди. Табір бандуристів був особливо задоволений смачними українськими стравами.

Відвідав табір одного недільного дня о. Вільям Дяків під час підліткової конференції. Він розповів усім про минуле табору "Всіх святих", як він був придбаний, розбудовувався і як проводили свій відпочинок кемпери у той час.

Дочка та онуки Леонарда Л. Міллера відвідали табір на початку липня. В 1954 році пан Міллер був особою, яка відповідала за придбання майна для будівництва табору YMCA на цьому місці де він стоїть сьогодні. В 1919 році, перший "Y" табір був залишений (покинутий). Родина Міллера була в захваті від того, що знайшли і побачили оригінальні будівлі в такому стані як вони їх пам'ятали.

**Обслуговуючий персонал:** на додаток до планового обслуговування, перевірки з боку державних установ та нашого страхового агента вимагали більших клопотань від обслуговуючого персоналу. Наш тридцяти річний басейн потребує уваги і значного ремонту до наступного сезону.

Ми вдячні багатьом волонтерам, які пожертвували своїм часом для табору "Всіх Святих". Особливо парафіянам Храму Св. Іоана Хрестителя Української Православної церкви в Шароні, штат Пенсільванія. Вони провели повний день прибираючи в каплиці, каютах та їдальні.

Ми закликаємо усі парафії Митрополії зорганізувати невеликі "робочі паломництва" до нашого Церковного Табору в Емлентоні, що в штаті Пернсільванія.

**Менеджер табору:** Коригування також були зроблені новим менеджером (о. Іваном Галушаком), щоб прийняти на себе обов'язки. Тепер він чекає наступного успішного сезону. Він виступив з доповіддю щодо табору на конференції УПЛ у Вунсакеті, штат Роуд Айленд.

Менеджер відвідав похорони Аліси Тихонії в Трою, штат Нью-Йорк. Аліса була останнім членом родини Тихонів, яка була спонсором каплиці св. Фоми на таборі "Всіх Святих".

### *Відділ Праці з Молоддю*

#### *Рухаючись уперед з відновленням та новими ініціативами*

Прагнучи краще допомагати молоді та людям на парафіяльному рівні Відділ Праці з Молоддю, з благословення та настановами наших ієрархів буде відновлено посаду Деканального Директора у праці з Молоддю. Це сподівання ВПМ побачити сильне керування на рівні деканату, щоб виконати наступне:

Допомога парафіям у зміцненні їх програм працювання з молоддю

Надання можливості молоді у деканаті збиратися разом для богослужіння, місії, опікунської діяльності та знайомства.

Сприяти налагодженню зв'язку між Національним управлінням та національним програмуванням у співпраці з парафіями та деканатами.

Директор Деканату буде підтримуватись місцевим деканатом і буде звітувати перед деканальним комітетом, а також перед Національним Відділом праці з Молоддю. Аплікації на цю посаду будуть скоро доступні і ми сподіваємося що люди молитовно розглядатимуть цю пропозицію, як служіння Христовій Церкві.

*Наступним завданням є проведення Молодіжного Зібрання. Головні цілі і завдання даного зібрання зазначені так:*

**Місія:** Місія та бачення Молодіжного комітету УПЦ США це, надання ресурсів молодим людям, які спричиняють єднання між їхнім власним життям та Господом нашим Ісусом Христом через його Церкву.

**Мета:** Метою є покращити відкритий діалог між молодими людьми УПЦ США та створити відповідні для їхніх потреб та інтересів програми, через подання різних ресурсів та через засоби масової інформації.

Даний комітет буде керуватися вибраною кільстю молодих людей з архидієцезії котрі в свою чергу будуть визначати під-комітет. Кандидатів на посади буде вибрано шляхом подання заявок. Будучи вибраним членом комітету ви можете щорічно подавати свою аплікацію для продовження бути зачисленим у комітеті. Комітет буде складатися наступним чином: Представники від кожного деканату; Голова комітету Молодіжньої Української Православної Ліги; додаткові представники, які будуть допомагати у різноманітних справах.

Аплікації доступні на Інтернет сторінці [www.uocuyouth.org](http://www.uocuyouth.org).

Будь ласка, заохочуйте молодих людей у вашій парафії/деканаті подати заявку.

### *З Відділу Консисторії у справах Релігійної Освіти*

Місією Відділу Релігійної Освіти є поглиблення віри у вірних; інформування і зацікавлення тих, хто не вірить; впроваджувати і закріплювати віру в молодому і вразливому віці. З цією метою Відділ Релігійної Освіти, під керівництвом О. Гері Лінсінбіглер, здійснив кілька впроваджень.

Працюючи у тісній співпраці з капітанами Комунікаційних Цілей Стратегічного Плану УПЦ США, відділ активно займається збором пропозицій та ідей для формулювання "Паketу Вітання". Головним наміром цієї мети є доступ для кожного, хто проходить через двері парафії, отримати цей пакет, який буде містити для них інформацію, що стосується Православ'я в цілому (церковна історія, віри тощо), зокрема від УПЦ США (Відділи Консисторії, Семінарія, Табір Всіх Святих та інше) і рекомендувати те що є на парафіяльному рівні (недільна школа, хор, сестринство тощо). Ці вітальні пакети будуть наповнені цінною інформацією та представлені в професійному пакеті з логотипом та кольоровою схемою. Початкові варіанти будуть англійською та українською мовами, а майбутні публікації будуть на мові місцевого населення (румунською, іспанською та ін.)

Крім того, Відділ Релігійної Освіти працює над формулюванням Церковного Релігійно-Освітнього Навчального Плану (для недільної школи), який може бути розділений між усіма парафіями. Це дозволить полегшити обов'язки, пов'язані з розміщенням або формулюванням матеріалів, заохочуватиме людей приєднатися до "викладацького складу" та забезпечить молодь якісною інформацією, діяльністю та матеріалами.

### *Кілька рядків від Семінарійної Бібліотеки Св. Софії... Чи Ви знаєте?*

Ви можете скористуватися нашим онлайн-каталогом на LibraryWorld. Просто відвідайте веб-сторінку бібліотеки Св. Софії <http://www.uocofusa.org/library.html> та натисніть "On-Line" Каталог.

Ми є діючою бібліотекою. Духовенство УПЦ США, студенти та викладачі Свято-Софіївської семінарії мають вільний доступ. Усі інші відвідувачі можуть зареєструватися в Інтернеті або у бібліотеці. Про тарифи та про терміни позики книг також можна знайти на сайті.

У нас є більше, ніж тільки книги? Ми також збираємо журнали, періодичні видання, DVD-диски, парафіяльні-пам'ятні книги та церковну музику. Чи ваша парафія святкує у скорому часі ювілеї? Не забудьте надіслати нам копію вашої пам'ятної книги для наших записів. Чи Ви шукаєте певну партитуру для вашого парафіяльного хору? Ми можемо вам допомогти. Зателефонуйте до бібліотеки, щоб вибрати час для користування нашими ресурсами.

### *Новини від Українського Історичного та Освітнього Центру*

У травні 2017 року – Українсько-Історичний та Освітній Центр (УНЕС) оголосив про вибір нової ради директорів, яка очолить неприбуткову організацію для свого наступного етапу розвитку. Митрополит Української Православної Церкви США, Антоній, очолив перше засідання ради. До ради директорів входять митрополит Антоній, Михайло Бурик, Джастин Хаузер, о. Стівен Хутнік, о. Юрій Касьянов, Дарія Пишко-Комічак, Оля Ліськівська, протодиякон Ігор Махлай, Наталія Павленко, Іван Праско, Джей Брюс Шмітт, Андрій Шевченко, Таня Чайковської, та Керол Василько.

Нова утворена рада директорів несе відповідальність за завершення Українського Музею імені Патріарха Мстислава і розробить стратегічний план та графік запланованих робіт. Тим часом ті, хто зацікавлений брати участь в семінарах, виставках та лекціях в Українському Історичному та Освітньому Центрі або скористатися дослідницькими приміщеннями та архівом, ми рекомендуємо відвідати наш центр на сайті [www.UkrHEC.org](http://www.UkrHEC.org)

### *УВАГА! Конкурс Віра і Фотографія*

З благословення наших Ієрархів ми раді оголосити про нову можливість для молоді нашої Церкви виразити свою віру. Відділ Праці з Молоддю хоче заохотити молодь до використання їх творчих талантів та прославляти Бога у мистецтві та взяти участь у Третьюму Щорічному Конкурсі Української Православної Церкви "Віра і Фотографія". Частиною нашої місії є надання молоді та студентам можливість стати більш зацікавленими у їх вірі, показати яка талановита і творча молодь у нашій Українській Православній Церкві. Ми хочемо, щоб наша молодь зрозуміла, що веселощі і творчість можна поєднати у гуртках, які показують співвідношення між їхнім життям та їх вірою.

Ми просимо НАШИХ ЧИТАЧІВ заохочувати всю молодь та студентів коледжів взяти участь. Кінцевий термін для подання – 15 листопада. Призами будуть нагороджені переможці, перше та друге місця.

Існує чотири вікові групи, кожна має свою тему стосовно теми "На Його Образ". Учасник повинен сфотографувати те, що надихає його на основі вимог до теми. Перевірте правила щоб переконатися, що ваше фото отримає оцінку. **Відправте своє фото до 15 листопада на адресу [development@uocusa.net](mailto:development@uocusa.net) with з необхідною формою.** Фотографії будуть онлайн до 15 грудня. До того часу наші переможці та учасники будуть визначені. Усі мають право також голосувати! Он-лайн голосування буде використуватися для вибору Переможця!

Якщо виникають питання про конкурс можна звернутись до Відділу Праці з Молоддю за електронною поштою [uocoyouth@aol.com](mailto:uocoyouth@aol.com).

**Мавзолей Воскресіння розташований на Українському Свято Андріївському Цвинтарі.**

Все більше людей обирають мавзолеї, як місце їх вічного спочинку. Наперед планування дозволяє сім'ям зробити важливі кроки у тому, як їх рідні будуть увіковічені, перш ніж виникне у цьому потреба. Мавзолей Воскресіння відкритий для християн усіх народів. Наші працівники Мавзолею можуть допомогти в попередньому плануванні, а також надати необхідну інформацію для прийняття рішень про ваше місце вічного спочинку чи близьких людей - рішення, які найважче зробити.

Мавзолей Воскресіння це місце, де родина та друзі можуть відвідувати та помолитися в духовній атмосфері, яка нагадує нам за рідних. Мавзолей розташований у нижньому ярусі Церкви-Пам'ятника Св. Андрія. У Мавзолеї також розташовані ікони з зображенням Господніх Свят, а також крипт Першого Патріарха Київського та Русі-України, Його Святості Патріарха Мстислава I. Патріарший саркофаг знаходиться по центрі мавзолею і оточений пам'ятними світлинами з його життя і служіння Богові.

Наш мавзолей був побудований з найкращих матеріалів які були доступні. Мармур був привезений з Італії і доставлений безпосередньо на Український Цвинтар Св. Андрія. Будівництво розпочалося у грудні 2000 р. і Мавзолей Воскресіння був офіційно відкритий і посвячений на Провідну Неділю, 22 квітня 2001 р.

Ми знаємо, що важко думати про організаційні питання щодо похорону, але ми вважаємо, що краще зробити вибір у спокійній обстановці, де ваша сім'я може надати вам потрібну підтримку для прийняття відповідних рішень.

Будь ласка, зв'яжіться з: о. Василем Шаком за номером 732-356-0090 якщо вам потрібна допомога.

*(Продовження із стр. 2)*

**Стратегічне Планування: Хто такий Парафіяльний Координатор?**

отримувати важливу інформацію та оновлення у справі з впровадженням Стратегічного планування та про те, як ваша парафія може цим скористатися та брати участь. Обов'язок цієї людини використовувати всі доступні методи, щоб ефективно та постійно доносити до відома УСІХ парафіян громади прогрес діяльності та успішності Стратегічного Плану.

Єпископи надіслали лист з проханням до кожної парафії обережно та молитовно обміркувати вибір Парафіяльного Координатора (або спів-Координатора, якщо це легше). Вони вказали що ця людина повинна бути "Голосом" Парафії — чия думка поважається і хто знає, як краще працювати всередині Вашої Громади. Крім того, ця людина повинна мати можливість спілкуватися по електронній пошті, оскільки це є основний засіб комунікації для Стратегічного Плану.

Група Стратегічного Планування звертається до кожної парафії, щоб вибрали свого Парафіяльного Координатора, затвердженого парафіяльним священиком та надішліть на адресу електронної пошти gayle.woloschak@gmail.com (Гейл Волощак).

**АКСІОС! ГІДНИЙ! АКСІОС!**

**Висвяти...**

**Диякон Джеймс Кернс** був рукоположений у сан пресвітера Високопреосвященнішим Архієпископом Даниїлом 9 вересня 2017 року, в Українській Православній Катедрі Св. Димитрія, Картерет, штат Нью Джерзі, — АКСІОС!

**Іподиякон Еван (Клиф) О'Ніл** був рукоположений у сан диякона Високопреосвященнішим Архієпископом Даниїлом 16 вересня 2017 року, в Українській Православній Церкві Свв. Петра і Павла, Карнегі, штат Пенсильванія, — АКСІОС!

**Диякон Іван Шерест** був рукоположений у сан пресвітера Високопреосвященнішим Архієпископом Даниїлом 1 жовтня 2017 року, в Українській Православній Церкві Св. Володимира, штат Ілінойс, - АКСІОС!

**Призначення...**

**Ієрей Джеймс Кернс** тимчасово призначений в Українській Православній Катедрі Св. Димитрія, Картерет, штат Нью Джерзі починаючи з 9 вересня, 2017 року.

**Диякон Еван (Клиф) О'Ніл** призначений в Українській Православній Церкві Свв. Петра і Павла, Карнегі, штат Пенсильванія починаючи з 16 вересня 2017 року.

**Зазначте на Своєму Календарі:**

**5-18 жовтня, 2017** — Щорічна Конференція Духовенства

**5-15 жовтня 2017** — Паломництво до Святої Землі з Митрополитом Антонієм

**7 листопада 2017** — Соборна Панахида за жертвами Голодомору у Вашингтоні біля Меморіалу Голодомору

**18 листопада 2017** — Соборна Панахида у Катедрі Св. Патріка в Нью-Йорку.

*(Продовження із стр. 3)*

**Від Відділу Покликання ...**

інші стараються скористатися тими програми оздоровлення, які пропонуються їм від інших професій. Знову ж таки, ресурси часто доступні, але завдання полягає в тому, щоб створити таку систему, яка дозволить священикам робити те, на що вони саме покликані, не жертвуючи своїм здоров'ям і своїми сім'ями.

Остання Ціль Духовенства, Набір Духовенства серед Громадян США під керівництвом о. Силуана Роландо, дещо інша, оскільки він намагається вирішити проблему з початку. Одне з численних благословень це підтримка нашого зв'язку з нашою батьківщиною і полягає в тому, що ми залучаємо звідти прекрасних священиків. Ми потребуємо їх, і ми їх любимо.

Проте ми не настільки успішні залучати священиків з наших парафій тут у США. Ми працюємо разом щоб створити програму, яка спиратиметься на успіхи, які ми матимемо у цій галузі, щоб залучати священиків що народилися у США для потреб наших парафій.

Якщо ви бажаєте щось додати до будь-якої з цих груп або хотіли би стати постійним членом будь-якої з цих груп, будь ласка, зв'яжіться з о. Антонієм Перкінс (father.anthony@yaboo.com) або д-р Гейл Волощак (gayle.woloschak@gmail.com).